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HAmsa: XanukoB YnykOek
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.05.2009 15:57:37

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.06.2009 22:50:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/92928/answer/94020




YBaxaemuii Yinyk6ek! K coxkaneHnuto, ocjiie HEOMHOKPATHAIX IIOMBITOK, CKayaTh 3TOT apXUBHBAIH
¢aiin yHa He omy4niock. [TonpobyiiTe 3arpy3uTh He OTHUM apXUBHBIM (hailioM, a HECKOJIbKUMU He
6onee 5 M6 mpssMO B HOBOMY BOIIPOCY Ha HallleM caite. Yoauwu!



